

# HVATALJKE



## UPUTE ZA KORIŠTENJE

Za reklamacije obratite se na:

Medical Direct d.o.o.  
Ante Kovačića 31, 10432 Bregana  
Tel: +385 1 20 20 504  
E-mail: [prodaja@medicaldirect.hr](mailto:prodaja@medicaldirect.hr)  
Web: [www.medicaldirect.hr](http://www.medicaldirect.hr)

**SKU: AU120, AU122 i  
AU123**

## NAMJENA

Moretti hvataljke dizajnirane su da olakšaju hvatanje predmeta osobama s motoričkim poteškoćama šake i prstiju.

## OPĆA UPOZORENJA

- Za ispravnu uporabu uređaja, pogledajte ovaj priručnik.
- Za ispravnu uporabu uređaja obratite se svom liječniku ili terapeutu.
- Vijek trajanja pribora određen je istrošenošću nepopravljivih i/ili zamjenjivih dijelova.
- Uvijek budite oprezni u blizini djece.

**AU120** Hvataljka s okretnom glavom s magnetom i kukom - 67 cm



Podesiva vodoravno, okomito ili u srednjim položajima. Opremljena nazubljenim krajem za bolje prijanjanje čak i malih predmeta; opremljena malom kukicom/kukicom na gornjem kraju za dohvrat odjeće ili drugih stvari i malim magnetom za privlačenje metalnih predmeta

**AU122** Hvataljka s podesivom glavom - 71cm



Podesiva vodoravno, okomito ili u srednjim položajima. Opremljena neklizajućom vilicom obloženom gumom za sigurno držanje bilo kojeg predmeta

**AU123** Hvataljka – 74 cm



Opremljena nazubljenim krajem za bolje prijanjanje čak i malih predmeta

## PRIJE SVAKE UPOTREBE

- Uvijek provjerite stanje istrošenosti uključenih mehaničkih dijelova kako biste zajamčili korištenje uređaja uz potpunu sigurnost za ljude i stvari.
- Provjerite ispravnu montažu uređaja.

## UPOZORENJA ZA UPORABU

- Ne pokušavajte zgrabiti posebno teške predmete (preko 2 kg) jer bi ih bilo teško sigurno podići zbog duljine uređaja koji koristite (to bi moglo dovesti do pada predmeta s povezanim lomom i opasnosti za ljude).

## KAKO SE KORISTI

Korištenje hvataljki Moretti vrlo je jednostavno. Jednostavno držite uređaj i pažljivo ga približite predmetu, zatim pritisnite ručicu koja se nalazi u visini ručke kako biste uhvatili predmet. Nakon što je predmet pomaknut i ponovno postavljen na sigurnu površinu, otpustite ručicu da ponovno postavite predmet.

Kod modela AU120 moguće je postaviti vilicu vodoravno, okomito ili u međupoložaje u odnosu na ručku. Za okretanje vilica potrebno je jednom rukom uhvatiti držač kliješta, a drugom rukom vilicu. Okrenite ručku u željeni položaj, pazeci da sve ostane potpuno sastavljeno.

U modelu AU122 moguće je postaviti vilice vodoravno, okomito i u međupoložaj u odnosu na ručku. Za okretanje vilica potrebno je jednom rukom uhvatiti držač kliješta, a drugom rukom vilicu. Povucite i okrenite ručku u željeni položaj, pazeci da sve ostane potpuno sastavljeno.

## ODRŽAVANJE

Pribor iz linije MOPEDIA by Moretti pažljivo je provjeren i nosi oznaku CE kada se stavlja na tržište. U slučaju popravaka, moraju se koristiti samo originalni rezervni dijelovi i pribor.

## ČIŠĆENJE I DEZINFEKCIJA

### Čišćenje

Koristite samo vlažnu krpnu i neutralni sapun. Zatim dobro osušite prije upotrebe.

### Dezinfekcija

Ako je potrebno dezinficirati proizvod, koristite uobičajeni neutralni deterdžent za dezinfekciju.